

快期2期货交易终端

说明书

-,	快期(Q7)软件入门介绍	1
	1. 快期(Q7)软件的典型界面截图	1
	2. 糸统菜单介绍	7
	3. 内容窗口介绍	3
	3.1 资金状态栏	3
	3.2 行情报价表	4
	3.3 行情报价块	5
	3.4 合约列表	5
	3.5 下单板	5
	3.6未成交单	6
	3.7 所有委托单	6
	3.8 预埋/条件单	7
	3. 10 持仓	8
	3. 11 成交记录	8
	4. 状态栏介绍	8
	5. 如何显示多档行情	9
	6. 快速向导	. 10
二、	快期(Q7)软件操作	. 11
	1. 如何使用鼠标实现下单板下单	. 11
	2. 如何使用键盘实现下单板下单	. 12
	3. 如何在行情报价表内实现快速委托	. 12
	4. 如何在行情报块内实现快速委托	. 13
	5. 如何利用行情报价表(块)快速填写下单板	. 13
	6. 如何快速撤单	. 14
	7. 如何快速修改未成交单	. 15
	8. 如何快速平仓	. 17
	9. 如何键盘一键下单	. 17
	10. 如何使用跟盘价	. 19
Ξ,	快期(Q7)软件选项配置	. 19
	1. 如何设置自选合约组	. 19
	1.1 增加/删除自选合约	. 19
	1.2 增加/删除自选合约组	. 20
	2. 默认手数设置	. 21
	2.1 概述	. 21
	2.2 哪些下单操作会涉及默认手数	. 21
	2.3 如何设置默认手数	. 22
	3 常规配置	. 22

目录

	3.1 概述	. 22
	3.2 条件单类型选择	. 23
	3.3 不支持市价的品种用涨跌停限价模拟	. 23
	3.4 大单分拆功能	. 24
	3.5 合约、价格、手数、输入以及价格增强输入框设置	. 24
	3.6 下单板设置	26
	3.7 下单板顺序设置	0
	2 ° 工 单板 "工 /亚" 片 "亚志" 之向师博键沿署	· 27
		. 21
	3.9 卜申伮清仝设直	. 27
	4. 日初升平位直	. 28
		. 28
	4.2 哪些下单操作会涉及到自动开平	. 28
	4.3 自动开平的基本处理原则	. 28
	4.4 按持仓量全平	. 28
	4.5 按默认手数平仓, 超出持仓量部分不处理	. 30
	4.6 按默认手数平仓, 超出持仓量部分反向开仓	. 31
	4.6 按默认手数平仓,超出持仓量部分反向开仓5. 键盘快速下单设置	. 31 . 32
	4.6 按默认手数平仓,超出持仓量部分反向开仓5. 键盘快速下单设置6. 一键清仓	. 31 . 32 . 33
	 4.6 按默认手数平仓,超出持仓量部分反向开仓 5. 键盘快速下单设置 6. 一键清仓	. 31 . 32 . 33 . 34
	 4.6 按默认手数平仓,超出持仓量部分反向开仓 5. 键盘快速下单设置 6. 一键清仓 7. 鼠标快速下单设置 8. 过度交易限制 	. 31 . 32 . 33 . 34 . 36
	 4.6 按默认手数平仓,超出持仓量部分反向开仓 5. 键盘快速下单设置 6. 一键清仓	. 31 . 32 . 33 . 34 . 36 . 37
	 4.6 按默认手数平仓,超出持仓量部分反向开仓 5. 键盘快速下单设置 6. 一键清仓	. 31 . 32 . 33 . 34 . 36 . 37 . 42
	 4.6按默认手数平仓,超出持仓量部分反向开仓 5.键盘快速下单设置 6.一键清仓 7.鼠标快速下单设置 8.过度交易限制 9.止损单/止盈单 10.表格列表的内容和顺序设置 11.表格字体颜色,行宽,列宽	. 31 . 32 . 33 . 34 . 36 . 37 . 42 . 43 . 43
	 4.6按默认手数平仓,超出持仓量部分反向开仓 5.键盘快速下单设置	. 31 . 32 . 33 . 34 . 36 . 37 . 42 . 43 . 43 . 43
	 4.6按默认手数平仓,超出持仓量部分反向开仓 5.键盘快速下单设置 6.一键清仓 7.鼠标快速下单设置 8.过度交易限制 9.止损单/止盈单 10.表格列表的内容和顺序设置 11.表格字体颜色,行宽,列宽 12.提示及反馈设置 13.列表导出功能	. 31 . 32 . 33 . 34 . 36 . 37 . 42 . 43 . 43 . 45 . 45
	 4.6按默认手数平仓,超出持仓量部分反向开仓 5.键盘快速下单设置 6.一键清仓 7.鼠标快速下单设置 8.过度交易限制 9.止损单/止盈单 10.表格列表的内容和顺序设置 11.表格字体颜色,行宽,列宽 12.提示及反馈设置 13.列表导出功能 14.如何保存软件设置 15.软件锁屏设置 	. 31 . 32 . 33 . 34 . 36 . 37 . 42 . 43 . 43 . 45 . 45 . 46
	 4.6 按默认手数平仓,超出持仓量部分反向开仓 5. 键盘快速下单设置. 6. 一键清仓. 7. 鼠标快速下单设置. 8. 过度交易限制. 9. 止损单/止盈单. 10. 表格列表的内容和顺序设置. 11. 表格字体颜色,行宽,列宽. 12. 提示及反馈设置. 13. 列表导出功能. 14. 如何保存软件设置. 15. 软件锁屏设置. 16. 高级市价指令、FAK及 FOK 指令. 	. 31 . 32 . 33 . 34 . 36 . 37 . 42 . 43 . 43 . 45 . 46 . 46
	 4.6按默认手数平仓,超出持仓量部分反向开仓 5.键盘快速下单设置	. 31 . 32 . 33 . 34 . 36 . 37 . 42 . 43 . 43 . 45 . 45 . 45 . 46 . 46 . 47
四、	 4.6 按默认手数平仓,超出持仓量部分反向开仓. 5. 键盘快速下单设置. 6. 一键清仓. 7. 鼠标快速下单设置. 8. 过度交易限制. 9. 止损单/止盈单. 10. 表格列表的内容和顺序设置. 11. 表格字体颜色,行宽,列宽. 12. 提示及反馈设置. 13. 列表导出功能. 14. 如何保存软件设置. 15. 软件锁屏设置. 16. 高级市价指令、FAK及 FOK 指令. 17. 快期日志路径. 套利功能. 	. 31 . 32 . 33 . 34 . 36 . 37 . 42 . 43 . 43 . 43 . 45 . 45 . 46 . 46 . 47 . 48
四、	 4.6 按默认手数平仓,超出持仓量部分反向开仓	. 31 . 32 . 33 . 34 . 36 . 37 . 42 . 43 . 45 . 45 . 45 . 46 . 46 . 47 . 48 . 48
四、	 4.6按默认手数平仓,超出持仓量部分反向开仓 5.键盘快速下单设置	. 31 . 32 . 33 . 34 . 36 . 37 . 42 . 43 . 43 . 43 . 45 . 45 . 45 . 46 . 45 . 46 . 46 . 47 . 48 . 48 . 48
四、五、	 4.6按默认手数平仓,超出持仓量部分反向开仓. 5.键盘快速下单设置. 6.一键清仓. 7.鼠标快速下单设置. 8.过度交易限制. 9.止损单/止盈单. 10.表格列表的内容和顺序设置. 11.表格字体颜色,行宽,列宽. 12.提示及反馈设置. 13.列表导出功能. 14.如何保存软件设置. 15.软件锁屏设置. 16. 高级市价指令、FAK及 FOK 指令. 17. 快期日志路径. 套利功能. 1. 标准套利. 2. 自定义套利. 期权功能. 	. 31 . 32 . 33 . 34 . 36 . 37 . 42 . 43 . 43 . 45 . 45 . 46 . 45 . 46 . 47 . 48 . 48 . 48 . 50

一、快期(Q7)软件入门介绍

目标:本章的内容,旨在让您了解快期(Q7)软件的基本操作内容和 操作方式,以使您在最短时间可以使用快期(Q7)软件。

1. 快期(Q7)软件的典型界面截图



图例中从上到下的顺序分别为系统菜单、内容窗口和状态栏三部分,下面分 别进行介绍。

2. 系统菜单介绍

(1)	【系统一	一查期货账户资金】
		作用:查询您期货账户的资金详细情况
(2)	【系统一	一查历史结算单】
		作用:查询您期货账户当日之前的历史日/月结算单
(3)	【系统一	一修改密码】
		作用:修改您期货账户的交易密码和资金密码
(4)	【系统一	一锁定软件】
		作用: 锁定您的交易软件,输入正确的交易密码方能打
		开软件

1

相关操作/设置:

- 可自行设置自动锁屏时间,系统缺省设置为不自动
 锁屏
- (5) 【银期转账——银期转账】

作用:为您提供银行账户和期货账户的资金查询及资金

划转

相关操作/设置:

- 查询银行账户
- 查询期货账户
- 期货账户资金转银行
- 银行资金转期货账户
- 查询转账明细
- (6) 【报告——账户交易报告】

作用:为您提供特定或指定时间段内期货账户盈亏

统计报告

(7) 【选项——快速设置向导】

作用:为您提供快期(Q7)软件的快速设置引导, 内容包括软件界面和常用配置。当您首次使用快期(Q7) 软件时,本向导将自动弹出并引导您进行相关操作。

提示:完成快速向导会改变之

前的设置

(8) 【选项——保存当前设置】

作用:快期(Q7)软件为您提供了个性化的界面和 操作的配置功能,并保存您的这些配置。您可以通过 对保存当前设置的操作选择自动保存哪些设置以及设 置保存的名称。

(9) 【选项——加载保存设置】

作用: 您可以通过此功能调取将软件配置恢复到以

前的设置

(10) 【选项——选项设置】

作用:快期(Q7)软件为您提供了强大的界面和操 作的配置功能。通过【选项设置】您可以从界面风格、 操作习惯、下单速度、操作便捷等全方位打造一个专 属于您个人的交易利器。

备注: 【选项设置】功能在第三章中整章详细介绍。

(11) 【帮助——使用说明】

作用:软件操作说明

(12) 【帮助——关于】

作用:查询软件版本,多在客服人员在为您解决问 题查询使用

(13) 合约组切换

作用:您可以通过其快速切换行情报价表/报价块 的期货合约内容。合约组内容需由您预先设定好。

- 3. 内容窗口介绍
- 3.1 资金状态栏

资金状态栏能实时动态显示您期货账户的主要资金状况,免去您查询 的烦恼,使您能轻松地掌握资金动态。

快期(Q7)软件采用了强大的后台计算模块和主动查询模式,实现了您在交易期间无需象现有下单软件那样点击查询,就可以实时地了解随行情变化的资金 变动情况、委托单是否成交、成交的详细交易记录等核心交易信息,让您有完全 崭新的交易体验。

相关操作/设置:

- 查询资金账户详细信息,功能与系统菜单部分【系统──查期货账 户资金】相同。
- 如何调整(增加/删除/改变顺序)资金状态栏内容
 方法一:通过【选项】-【选项设置】-【表格设置】进行设置
 方法二:在资金状态栏内单击鼠标右键,在弹出菜单中选择【表格列

设置】进入设置界面

进入表格设置选项,选择需设置的列表,下图以行情表为例:

选项设置				x
下单板 ▲	标题	显示		
	静态权益	~		
自动止损	平仓盈亏	v		
常規	持仓盈亏	~		
	动态权益	×		
常規	占用保证金	~	1	上移
	下单冻结	v		
提示及反馈	可用资金			
□ 表格改査	风险度	 Image: A start of the start of		
成交记录	冻结保证金			下移
「「「「「「「「」」」」「「「」」」」「「」」」「「」」」「「」」」「「」」」「「」」」「「」」」」	冻结手续费			
持仓明细	手续费			
所有委托单	上次结算准备金			
未成交单	上次信用额度			
組合持仓	上次质押金额			设置表格字体颜色
	LEW COLOR T SIZERA		. C	
				御宗 取消
				₩1AC. 4K(f)

操作介绍

- 1. 选择需要显示或不显示的列项目, 打勾或取消打勾
- 2. 使用"上移""下移"按钮调整列项目的显示顺序,点击"确定"按钮■ 如何关闭显示资金状态栏以节省版面空间

方法一:通过【选项】-【选项设置】-【显示】进行设置,将"隐藏标题"里的小勾去掉,确定退出设置。用鼠标左键按住"资金帐户"标题拖拽到其他位置或者堆叠

方法一:通过【选项】-【选项设置】-【显示】进行设置,将"是否显示"里的小勾去掉,确定退出设置。

皇快速下单	-tecter		國定板块位置	☑ 板块标题上	显示快捷器
标快速下单 动止局	板块名称	是否显示	隐藏标题	快捷键	板
4.25	未成交单	*		F2	03
0.056	所有委托单	¥		F5	
	预埋单			F7	预
	成交记录			F4	齿
	状态栏	v			備
	资金账户	¥			
	0				(7)
	其它		界面风格		
	□置項 □:	最小化到托盘	全局配色方案	当前方案	*
	10100				
				设置表格字例	· 設色
	- 空田 0 10 后	目动脱解			

3.2 行情报价表

合约	合约名	最新价	涨跌	买价	买量	卖价	卖量	成交量	持仓量	涨停价	跌停价	今开盘	昨结算	最高价
cu1001	cu1001	54220	-480	54220	10000	54230	10000	1142	1267	57430	51960	54590	54700	54590
cu1002	cu1002	54200	-570	54160	10000	54200	10000	2636	2843	57500	52030	54240	54770	54630
cu1003	cu1003	54230	-680	54230	10000	54240	10000	106528	106260	57650	52160	54580	54910	54800
cu1004	cu1004	54350	-610	54350	10000	54360	10000	8154	8149	57700	52210	54650	54960	54760
cu1005	cu1005	54540	-540	54510	10000	54550	10000	2006	2049	57830	52320	54820	55080	54910
1														h

相关操作/设置:

- <u>如何设置自选合约和自选合约组</u>
- 如何设置行情报价表的内容和顺序
- <u>如何利用行情报价表快速填写下单板</u>
- 如何在行情报价表内实现快速委托

3.3 行情报价块



报价块内容介绍:

第一排从左到右: 合约代码、最新价、现量
第二排从左到右: 最低价、最高价
第三排从左到右: 买入价、卖出价
第四排从左到右: 买量、委托手数、卖量
第五排从左到右: 持仓、成交量
相应操作/设置:

- <u>如何利用行情报价块快速填写下单板</u>
- 如何在行情报块内实现快速委托

3.4 合约列表

品种代码	合约	合约名	交易所	合约乘数	最小价格	品种类型	最后日期	多头保证金率	空头保证金率	开仓手续费	平仓手续费	平今
au	au1001	黄金1001	上期所	1000	0.01	期货	20100115	-	-	-	-	
au	au1002	黄金1002	上期所	1000	0.01	期货	20100215	-	-	-	-	C
au	au1003	黄金1003	上期所	1000	0.01	期货	20100315	-	-	-	-	
au	au1004	黄金1004	上期所	1000	0.01	期货	20100415	-		-	-	
au	au1005	黄金1005	上期所	1000	0.01	期货	20100517	-	-	-		
au	au1006	黄金1006	上期所	1000	0.01	期货	20100615	-	-	-	-	

相应操作/设置:

■ 如何设置合约列表的内容和顺序

3.5 下单板



相应操作/设置

- <u>如何只使用键盘实现下单板下单</u>
- <u>如何只使用鼠标实现下单板下单</u>
- 让你实现简洁、快速下单的几项核心功能设置
- <u>什么是自动开平仓</u>
- 利用委托相关设置选项实现快速下单的几个典型范例

3.6 未成交单



相应操作/设置:

- 如何快速撤单
- <u>如何快速修改未成交单的价格和数量</u>
- <u>如何设置未成交单列表的内容和顺序</u>

3.7 所有委托单

报单编号	合约	买卖丨升	∓∓	挂单状态	报单价格	报单手	数 未	成交手数	成交手数	详细状态	
767994	cu1004	买 开	Ŧĉ	全部成交	55210		1	0	1	下单成功。	委托单已全
758985	cu1005	买 开	Ŧĉ	已撤单	55140		1	1	0	撤单成功,	委托单被交
			1111				_				Þ
○全部单(A)	○挂单 (S)) 🔵 已成交	Σ@)	○已撤单/错单	·(F) #	(单位)	全撤	C)			

相应操作/设置:

- 点击所有委托单窗口最下面左边的选项按钮,您可以按照全部、挂 单、已成交、已撤单/错单四种类别分别查看相关委托单。
- 如何设置所有委托单列表的内容和顺序

3.8 预埋/条件单

类型 状态 触发条件 合约 买卖 开平 报单价格 报单手数 投保 交易所 预埋时间
◎全部 (4) ○ 预埋 (5) ○ 条件 (4) ○ 已发送 (7) 图除 (2) 注意:如果关闭本软件或网络断线,未发出的预埋和条件单将失效
■ 什么是预埋单和条件单,两者有什么区别
1. 预埋单是用户预先填写的一份委托,在快期软件中它有两种触
发模式,手工出发、时间自动触发
时间自动触发是,客户在一段时间中预埋下报单,一定是在下次进
入集合竞价或交易状态时发出报单:
例如上海交易所
在 8. 55 分之前发出的预埋单,在集合竞价时发出
在 8. 55 [~] 9. 00 之间发出的预埋单,在 9 点开盘时发出
在 9. 00 [~] 10. 15 之间发出的预埋单,在 10. 30 开盘时发出
在 10. 30 [~] 13. 00 之间发出的预埋单,在 13. 00 开盘时发出
在 13. 00 [~] 14. 10 之间发出的预埋单,在 14. 20 开盘时发出
2. 条件单是用户基于某种条件触发设想,预先填写的一份委托,
在快期软件中它有两种触发模式,手工出发、条件触发
3. 预埋单和条件单的共同点均是用户在下单板上预先填写的一份
委托,且一旦填写好后均可手工触发。预埋单和条件单的区别主要
在委托的用途和理念不同,且预埋单单可以靠时间触发条件单不可
以,而条件单可以靠价格触发而预埋单不可以。
■ 如何填写预埋单和条件单
1. 首先在下单板填写完成一份委托单
2. 点击"预埋/条件"单按钮
3. 选择预埋单类型或进入条件选项设置条件

 ■ 点击所有委托单窗口最下面左边的选项按钮,您可以按照全部、预 埋单、条件单、已发送委托单四种类别分别查看相关委托单。 ■ 如何设置预埋/条件单列表的内容和顺序

风险提示:请尽量不要在选项设置一》下单一》常规一》"下单板" 设置区域中,启用"使用自动开平时,取消开平仓选择"情况下使用 条件单功能,否则条件单埋入的开平状态将是"自动"状态,条件单 未自动触发前,一旦手工对标的委托单进行了操作,又未删除对应条 件单,自动开平原则将无法正确执行用户的最初需要,有可能反向开 仓或平仓。

3.10 持仓

合约	买卖	总持仓	昨仓	今仓	可平量	持仓均价	持仓盈亏	₽ [,]
cu1004	买	1	0	1	1	55210.00	-50.00	
			1111					►
◎持仓(S)) 〇持1	仓明细(型)	○組合	≿持仓(C)				
●持仓(S)	ノ 〇 持1	区明細(型)	○組合	新花(C)				

相关操作/设置:

- <u>如何在持仓列表中快速平仓</u>
- 什么是组合持仓
- 如何设置持仓列表的内容和顺序

3.11 成交记录

成交编号	合约	买卖	开平	成交价格	成交手数	成交时间	手续费	报
186289	cu1004	买	开仓	55210	1	23:21:54	20.00	76
🧿 明細 (ฏ)	○合计 (S)						

相关操作/设置:

- 点击成交记录窗口最下面左边的选项按钮,您可以按照成交明细和
 委托合计两种不同方式查看成交记录。
- <u>如何设置成交记录列表的内容和顺序</u>

■ 【交易日志】

交易日志位于状态栏的最左端,用于记录您账户的登录、委托、成 交等重要信息。图例如下:

15:56:58 下单失败: cu1004. 买 ,开仓, 1手, 54190 * * 16:01:45 | 16:01:42 | 16:01:42 | 16:01:42 交易日志可用鼠标双击打开查看详细内容, 图例如下: 类别 级别 R+tî A 信息 2009/12/10 15:13:53:230 GLOBAL 上期所:连续交易 2009/12/10 15:13:53:230 上期所:非交易 信息 GLOBAL 信息 GLOBAL 2009/12/10 15:13:53:231 上期所:连续交易 GLOBAL 2009/12/10 15:13:53:232 上期所:非交易 信息 信息 GLOBAL 2009/12/10 15:13:53:234 上期所:连续交易 信息 GLOBAL 2009/12/10 15:13:53:235 上期所:非交易 信息 GLOBAL 2009/12/10 15:13:53:235 上期所:连续交易 GLOBAL 2009/12/10 15:49:37:632 上期所:非交易 信息 GLOBAL 2009/12/10 15:50:11:989 上期所:收盘 ORDER ORDER 2009/12/10 15:56:25:054 2009/12/10 15:56:52:200 下单失败: b1007, 买 , 开仓, 1手, 4204 下单失败: cu1004, 卖, 开仓, 1手, 54190 信息 信息 ORDER 2009/12/10 15:56:58:084 下单失败: cu1004,买 ,开仓, 1手, 54190 信息

■ 【行情/交易服务器连接状态】

状态栏中间偏右的两个五角星分别代表您的交易软件与综合交易平台 的行情服务器和交易前置服务器的连接状态,绿色表示连接正常,红色表 示连接中断。当您把鼠标移至五角星位置将出现"交易"、"行情"的提 示字符。

15:56:58 下单失败: cu1004, 买 , 开仓, 1手, 54190 \star 📩 16:01:45 | 16:01:42 | 16:01:42 | 16:01:42

【各期货交易所交易时间】

15:56:58 下单失败: cu1004, 买 ,开仓, 1手, 54190 \star \star 16:01:45 | 16:01:42 | 16:01:42 | 16:01:42

5. 如何显示多档行情

- □ 概述
- 现今所有期货交易所均不提供五档行情。快期根据客户需要进行了技术革 新,提供多档行情的显示。

9

该功能也是在为交易所推出五档行情做准备。

- □ 多档行情的原理:
- 1 接收到第一个卖价和卖量作为卖①。
- 2 当接收到第二个卖价和卖量时候,将之前的卖①顶到卖②的位置上,以此 类推。
- 3上海交易所和能源交易所合约根据期货公司服务器是否提供五档决定是 直接显示五档还是显示多档

多档行售		4	⊳
IF1008	\checkmark	-16	.4
卖⊕	2868.8		1
卖③	2868.6		6
卖②	2868.2		17
卖①	2868.0		5
买①	2867.6		5
买②	2867.4		2
买③			2

6.2 设置显示多档行情

设置: 1. 选项→选项设置→显示→常规,将多档行情是否显示勾选2. 将上图红框点击一下,使其处于勾选状态(不勾选只显示一档行情)

6. 快速向导



选择完风格和功能后点击完成,快速向导完成后软件会覆盖先前的设置。

二、快期(Q7)软件操作

1. 如何使用鼠标实现下单板下单



11

说明:

 \square

快期(Q7)软件系统默认设置即可以使用纯鼠标下单板下单。但如果您在软件快速向导时选择传统风格布局,或您更改了相关设置时,系统将不提供纯鼠标下单板下单功能。涉及纯鼠标下单的相关功能设置项包括:

□ 合约输入——【可以用鼠标输入合约代码】选项

价格输入——【可以用鼠标输入价格】选项

□ 手数输入——【可以用鼠标输入常用手数】选项

上述选项设置均在【选项】→【选项设置】→【常规】中设置。

2. 如何使用键盘实现下单板下单

操作类型: 纯键盘

快期(07) 纯键盘下单板下单的操作包含输入和输入/选择框切换两部分:

输入合约代码:在常规键盘输入合约代码和数字基础上,增加 了合约代码缩写/拼音输入以及键盘快速输入价格功能。

键盘快速输入价格:即当您在填写下单板输入委托合约代码和 选择交易方向后,软件会自动在价格输入框内填入该合约与交易方向相 对的买入/卖出价。如果您需要更改其他指定委托价时,只需要输入您需 要的更改的后几位数字即可完成价格输入。

示例如下:

当您选择买入 CU1004 合约 3 手时,软件自动在价格输入框填入当前卖出 价 56180。如果您希望委托价格指定为 56150,则您只需要输入 50 两个 数字,委托价即改为 56150。图示如下:



输入/选择框切换:使用键盘在合约、买卖方向、开平、手数、 委托价各选项间切换有以下几种方式:

□ 回车键(enter 键)从上到下依次切换、左右箭头左右切换;

Tab 键从上到下依次切换、左右箭头左右切换;

□ 上下箭头上下切换、左右箭头左右切换;

12

传统金仕达软件的 1、3 快捷键选择买卖方向和开平(备注:
 用户需要选择好买卖方向后继续移动光标的,应该在选项设置的常规选项中打开"1,3选择开平/买卖后自动移动光标"功能选项)

3. 如何在行情报价表内实现快速委托

操作类型:纯鼠标

快期(07)软件提供您在行情报价表上快速下单的功能,具体操作方式是: 在行情报价表中将鼠标箭头移至您需要委托的合约行,在买入价/量或卖出/量区 域双击鼠标左键,您即可以在弹出的委托确认框点击确认即可完成委托下单。 重要说明:

- □ 买卖方向:系统默认设置是反向下单,即点卖价下买单、点买价下
 卖单。如果您的操作习惯与此相反,您可以进入【选项】→【选项设置】→
 【鼠标快速下单】进行下单方向的更改。
- □ 委托价格:使用行情表鼠标快速下单时,委托价格即为您点击时行 情表中的买入/卖出价。
- 委托手数:使用行情表鼠标快速下单时,委托手数为您设置的品种/ 合约默认手数。如果您未设置该品种/合约默认手数,系统默认为1手。(默 认手数设置请见第三章第2部分)
- 开/平仓:使用行情表鼠标快速下单时,系统均默认配合打开"自动 开平仓"功能。无持仓系统默认进行开仓操作;有持仓如果点击的买卖方向 和持仓相同则继续开仓;有持仓如果点击的买卖方向和持仓相反则进行平仓 操作。"自动开平仓"是快期(Q7)软件的一项重要功能,它可以为您提供 更便捷的交易体验,其功能详细介绍和设置请仔细学习第三章第3部分内容。
- 备注:当您鼠标点击买卖区域之外的地方时,合约框将填入合约代
 码,买卖方向和开平仓都需要您手动选择。

4. 如何在行情报块内实现快速委托

快期(Q7)软件提供您在行情报价块上快速下单的功能,具体操作方式与行情报 价表基本一致,唯一不同的是行情报价块委托可以提供委托手数的输入,即可以 在下图所示红框位置输入委托手数:



5. 如何利用行情报价表(块)快速填写下单板

操作类型:纯鼠标

为更便捷地为您提供委托单的填写和输入,快期(Q7)软件为您提供利用行情报 价表(块)快速填写下单板的功能,即当您在行情报价表中将鼠标或光标移至某 合约时,下单板将对应地自动填入合约代码、默认委托手数和委托价。这时您只 需要补充或更改您需要的内容,即可完成委托单的输入,这将大大的提高您的下 单速度。

重要说明:当您用鼠标点击买入价/量或卖出价/量区域,系统还可以直接在下单 板填入买卖方向,具体买卖方向与在行情报价表(块)快速委托是一致的。)

A 87913	🖉 87913 — 快期交易终端													
系统(2)	银期转账 (I) 报	告(B.) 选项(2) 帮助) (H)								合约	狙1 合约約	目2 合约组3
静态权	益 平仓盈亏	持仓盈亏		动态权益	占用保证	፲ ▲ 下	单冻结	可用资金	全 风险度		0			
1,000,	000 0	0	1,	000,000	0		0	1,000,0	0.0%	6	<u></u>			
报价表 0	1) 报价块 合约	列表 (F6)												4 ⊳.
合约	合约名	最新价	涨跌	买量	买价	卖价	卖量	成交:	量 持仓量	涨停价	跌停价	今开盘	昨结算	最高价
SR005	白砂糖005	5592	-1	10000	5591	5593	10000	583	36 7185	5872	5313	5585	5593	5599 -
SR007	白砂糖007	5698	-1	10000	5695	5698	10000	212	20 2131	5983	5414	5692	5699	5703
SR009	白砂糖009	5844	-1	10000	5843	5844	10000	876	60 12051	6137	5552	5838	5845	5853
SR011	白砂糖011	5677	-1	10000	5666	5674	10000	131	12 1433	5961	5394	5669	5678	5677
	Cherry Contraction of	mes 7848 M	A7 34 46 1	1.000						4.5	-	16 / 1 08 01		
未成父早	(F2) 所有资光率	(F5) 按理単	涂仟里 約 千米	ナポカエミ	40 M	142 4D M	60+071 L N		\		休催下生	板 (小羅盔	+)	A P 🗖
祝早備亏		开干 报	甲于敛	木成父子系	以上れ甲刀	的合口化与	20110117	約11休业金	你给于沃费	-	合约 S	R009		
											买卖 🔿	买入③卖品	£	□保值
										撒单(E)	自动 开1	13手		
											手数	3	▲ ≤ 155	,
														4 / 10000
											指定价	584		3 / 10000 2
										全機(C)				取消
												下里		預埋/条件
林会 (82)							4 b [成立は高い	(4)					4.6
合约	/	昨会 么	> नम	2음 持승	构份	持公園モ	= =	成交信录(合约 亚君	5 开平	まな仏教	成态主题	成态时间	手续费 报
H > 3	2494 A200 E	NFG 70	51 -51	WE 14.6	A0 01 1	10 C m -		MUC 2888 -5 1	H>3 1249	~ 171 T T		PAL 3-50	PACA HJIHJ	1.2.96051.964
			(7)				Þ	_ eBé≣ m)		1188				Þ
●時面區 15:02:27	- 1993≣ (U) - 1993≣ (U)	し組合持で	U				(<u>ං</u> ඉතක් (U)	O BIT (D)		15:08:5	9 15-11-2	7 15-11-2	7 15-11-27
10.02.27	工物/개	F-X-90								<u> </u>	10.08.0	9110.11.2	7110.11.2	ar 110.11.27

操作类型: 纯键盘

按 F1 快捷键,光标进入行情报价窗口
使用↑/↓选中需要委托的合约
合约代码自动填入下单板的合约输入框内

6. 如何快速撤单

操作类型:纯鼠标

- □ 操作一:用鼠标选中需要撤单的委托记录,点击窗口右侧的"撤单" 按钮。
- □ 操作二:用鼠标双击您需要撤单的委托记录。
- □ 操作三:用鼠标点击窗口右侧的"全撤"按钮,可撤销全部委托单。

操作类型: 纯键盘

- □ 按 F2 快捷键,进入未成交单窗口
- □ 操作一:使用↑/↓选中需要撤销的委托,按 Delete 键或小键盘 键或 Alt+X 组合键,即可撤销该委托记录
- □ 操作二: 使用 Ctr I+Delete 组合键或 Alt+C 组合键撤销全部未成交 委托
- 操作三:快期软件提供按合约和买卖方向快速撤销多个未成交委托单的便捷操作,具体设置请见【选项】---【选项设置】---【撤单-键盘快速撤改单】

7. 如何快速修改未成交单

快速修改未成交单,实质是快期委托终端自动将撤单指令和新的委托指令先后发 出的组合指令之一,它可以让您用简单的一两步操作去完成以前需要的先撤单再 填单的繁琐操作。

操作类型:纯鼠标

- 在未成交单窗口用鼠标双击需修改的委托单的未成交手数或报单价格处,该委托单的未成交手数或报单价格即变成可修改状态
- □ 填入新的委托手数或报单价格,鼠标点击之外的区域,界面会弹出 报单指令,您点击确认后即发出。

操作类型:纯键盘

- □ 按 F2 快捷键,进入未成交单窗口。使用↑/↓选中需要改单的未成 交委托。
- 按小键盘*键,未成交手数则变成可修改状态;按小键盘/键,报单价格则变成可修改状态。

填入新的手数或价格后, 按回车 (Enter) 键, 界面会弹出报单指令,

再按回车(Enter)键即发出。

快速改单示意图:

 \square

图例1:修改委托手数示例



图例 3: 改单委托的组合指令示例

# 87913	- 快期交	医终端														
系统②	银期转账(取件 	(B) (B)	项② 专	助図								合约道	1 合约组	2 合约組3	
静态积空 639,64	^{平位} 8 0	25 25	拼金题句 -3,340	636	588.55 5,308	占用保证金 386,428	下单语語 80,260	169,6	20 60.7 [°]	: 後 查询@	>					
振铃表 0	71) 派领部	も 合約3	向表 (76)												4.1	
合约	合约名	1	長新价	涨跌	买	价 买量	実价	卖量	成交量	持仓量	涨停价	跌停价	今开盘	昨结算	最高价	
cu1005	cu1005	5 4	56120	-60	561	20 10	56190	10	4520	5724	58980	53370	56380	56180	56440	
cu1006	cu1006	6 (56150	-60	561	30 1	56160	1	4992	5481	59020	53390	56500	56210	56540	
cu1007	cu1007	7 (56150	-140	561	30 3	56160	3	7588	9254	59100	53470	56470	56290	56570	
cu1008	cu1008	B (56170	-130	561	60 24	56170	24	14244	18299	59110	53480	56540	56300	56600	
cu1009	cu1009	9 (56290	-50	562	90 13	56300	13	9664	9727	59150	53520	56700	56340	56770 .	
未成交相	(F2)										4.0	标准下	9板(小键盘	+)	4 2 4	
报单编号	1 合约	买卖	开平	报单手署	と 未成		15. Mr. Description of					000				
428013	cu1008	买	开仓		2	NOCE:	新香调整为 5	3490					01008			
					C	撤单 42801 下单: 开会	3: 开仓 买 宏 cu1006	cu1008 2手 于	2手 于价格 价格 53490.	53480,投射 段和	l			<u>K</u>	一張住	┝━━━> 组合指令
											/		TEOT	507E		
								Cold		-	取消] * # [- 591	10	
												数定价	53480	× 561	60 / 24	
											200			234	 ■ R 20	
													下車		致理/条件	
持会 073)							4.1- 18	1文记录(44) 月	所有委托单 0	(5) 预增	単条件単			4.1	
合约	买卖)	気持会	昨会	今仓丨司	平堂	持仓均价	持仓盈亏	2 报	単編号 合约	一天卖	开平	挂单状态	报单价格	报单手数	未成交手	
SR101	买	1	1	0	1	4798.00	-40.00	43	28013 cu1	008 英	开仓	未成交	53480	2	1	
cu1011								0								
	买	6	6	0	6	56440.00	-1,200.00	2								
cu1012	买买	6 3	6 3	0	6 3	56440.00 56520.00	-1,200.00	1								
cu1012	买买	6 3	6 3	0	6 3	56440.00 56520.00	-1,200.00	1								
cu1012	买买	6 3	6 3	0	6 3	56440.00 56520.00	-1,200.00	1								
cu1012	买 买) 〇 月 仓	6 3 明細 (2)	6 3 〇曜合打	0 0 #±©	6	56520.00	-1,200.00	2 1 0	全部単仏)〇月	- 1#()))	成文型(〇己港車/緒	k@ ∭	# CD [) 全廉(C)	

8. 如何快速平仓

快速平仓即在持仓列表中使用鼠标以对手价平仓的快速操作。

操作类型:纯鼠标

在持仓列表中用鼠标选中需要平仓的持仓记录,双击鼠标即弹出平 仓委托指令,点击确认后即发出平仓报单。

重要说明一:快期软件自动将今仓和昨仓分列,如果您双击今仓列,则只平今仓;如果您双击进仓列之外的区域,则根据该合约(或品种)的默认手数设置以及自动开平设置确定平仓手数(系统默认为全部持仓)。如需了解详细原因或修改相关设置,请详细学习下一章的自动开平功能设置)

重要说明二:在系统缺省设置下,如果之前已经有该持仓的平仓挂
 单,您也无需进行撤单操作,系统将自动将原平仓单撤单并发出新的平仓单。
 (如需了解详细原因或修改相关设置,请详细学习下一章的自动开平功能设置)

9. 如何键盘一键下单

一键下单在快期软件属于键盘快速下单的一部分,即在报价表中或者整个软件界面内实现一键快速下单。

操作类型:纯键盘

按 F1 快捷键,进入报价表窗口(光标已经在报价表内则可省略此步)

- □ 操作一:使用↑/↓选中需要委托的合约,按1键或小键盘1键可
 按卖一价委托一个带消息确认的买单
- □ 操作二:使用↑/↓选中需要委托的合约,按3键或小键盘3键可
 按买一价委托一个带消息确认的卖单
- □ 操作三:使用↑/↓选中需要委托的合约,按4键或小键盘4键可按
 买一价委托一个带消息确认的买单
- 使用↑/↓选中需要委托的合约,按6键或小键盘6键可按卖一价委

 托一个带消息确认的卖单
- □ 使用↑/↓选中需要委托的合约,按7键或小键盘7键可按卖一价填 写一个委买单到下单板并且光标停留在价格输入框
- 使用↑/↓选中需要委托的合约,按9键或小键盘9键可按买一价填

 S一个委卖单到下单板并且光标停留在价格输入框

重要说明:

- 快捷键:以上罗列的快捷键为系统的默认配置,主要是为了延续传统软件使用习惯。用户可以根据自己的需要,对快捷键进行新增、删除或修改,合理规划使用避免冲突,一键下单快捷键支持组合键,例如 Ctrl+q
- 买卖方向:用户在设置一键下单的时候,就设置并决定了快捷键的 买卖方向
- 买卖价格:用户在设置一键下单的时候,可以根据自己的需要设置 委托的价格包括买一价、卖一价、最新价
- 超 价:用户在设置一键下单的时候,可以根据自己的需要设置 是否超价,系统的默认设置都是0,即不超价。超价设置为正数表示下单时 有利于成交方向调整N个价位;超价设置为负数表示下单时不利于成交方向 调整N个价位
- 下单动作:用户在设置一键下单的时候,可以根据自己的需要设置 对应的下单动作或填单动作。例如(发出报单带确认、发出报单不带确认、 填单后光标到价格、填单后光标到手数、填单后光标到下单按钮等等9种动 作可选)
- 委托手数:使用一键下单的时候,委托手数为您设置的品种/合约默认手数。如果您未设置该品种/合约默认手数,系统默认为1手。(默认手数设置请见第三章第2部分)
- 开/平仓:使用一键下单时,系统均默认配合打开"自动开平仓"功能。无持仓系统默认进行开仓操作;有持仓如果点击的买卖方向和持仓相同

18

则继续开仓;有持仓如果点击的买卖方向和持仓相反则进行平仓操作。"自动开平仓"是快期(Q7)软件的一项重要功能,它可以为您提供更便捷的交易体验,其功能详细介绍和设置请仔细学习第三章第3部分内容。

作用区域:系统默认的一键下单区域为报价表内,快期软件同时提供在整个软件界面内,光标无论在任何处均可实现一键快速下单,即作用区域为软件界面全局。特别需要注意的是,全局界面一键下单所委托的合约,仍然是报价表内筐选的合约,无论光标是否在报价表内。由于选择此项容易造成误解,所以我门建议用户在使用的过程中需要特别注意。

10. 如何使用跟盘价

■ 点击下单板的指定价按钮可以在指定价和跟盘价之间切换。

跟盘价始终跟对手价,即下单板上选择买入则跟卖价,选择卖出则跟买价。



三、快期(Q7)软件选项配置

目标:本章的内容,旨在让您学习快期(Q7)软件的显示、交易选项设置,以使您能将标准配置的快期(Q7)软件成为适应您交易习惯的个性化软件。 基础:点击系统菜单栏【选项】→【选项设置】

1. 如何设置自选合约组

1.1 增加/删除自选合约

操作介绍

□ 选择系统菜单栏上【选项】的【选项设置】

在选项设置界面中选择左侧项目栏的【自选合约】后,即有如 下图示:

□ 品种和合约 □ 目选合约	输入合约:			合约组:	合约组1	~
	交易所: 」	上海期货	─	自选合	约代码	:
表格字体颜色 □ 下单	合约代码	合约名称		<u> </u>		
常規	CF001	一号棉花		2		
- 目初井子 - 健盘快速下单	CF003	一号棉花				
	CF005	一号棉花				
□ 撤单及改单	CF007	一号棉花				
	CF009	一号棉花				
风险管理	CF011	一号棉花				
→ 表格设置	ER001	早籼稻001				
	ER003	早籼稻003				
	ER005	早籼稻005				
	ER007	早籼稻007				
	ER009	早籼稻009				
			(¥)			

在示图红框位置中【合约组】选择需要设置的自选合约组。 在示图红框位置中【交易所】选择自选合约的交易所

在示图红框位置中【交易所】下面的合约列表中选中需要增加的合约(按住键盘 Shift 键或 Ctrl 键可多选),点击【增加】按钮即可增加自选合约。

在示图红框位置中【自选合约代码】的合约列表中选中需要删除的合约(按住键盘 Shift 键或 Ctrl键可多选),点击【删除】按钮即可删除自选合约。

- 在示图红框位置中点击【上移】/【下移】按钮,可改动自选 合约的排列顺序。
- 在软件的行情报价表/报价块窗口内,点击鼠标右键,可弹出 『设置自选合约』的快速入口,点击该入口可直接进入自选合约设置。

1.2 增加/删除自选合约组

操作介绍

1. 选择系统菜单栏上『选项』的『选项设置』

 在选项设置界面中点击左侧项目栏的『自选合约』前的+号,即显示 出『合约组设置』。选择『合约组设置』后即有如下图示:

■ 品种和合约	┌ 自选合约组 ────		
■ 自选合约	合约组名 是否显示	切换快捷键	
品种设置	合约组1 💌		
	合约组2 🔽		
 下单 一章規 目动开平 目动开平 最初決定下单 高気快速下单 高気快速下单 高気使ご下单 「酸単及改单 常規 健舎長改連 「风险管理 (1) (1) (1) 	合约组3		
	地加 删除		

- 点击示图红框部分内的【增加】按钮并输入合约组名称,即实现增加 新的合约组。
- 在示图红框部分内的自选合约组列表中选中需要删除的合约组,点击 【删除】按钮,即实现删除不需要的合约组。
- 在示图红框部分内的自选合约组列表中【合约组名】列点击合约组名, 可修改合约组名称。
- 在示图红框部分内的自选合约组列表中【是否显示】列选择哪些合约 组显示(打√),选中的自选合约组在系统状态栏的最右侧依次列出。
- 在示图红框部分内的自选合约组列表中【切换快捷键】列设置合约 组切换快捷键,可实现行情报价表/报价块的自选合约组切换。

2. 默认手数设置

2.1 概述

默认手数是指您在进行下单操作时还没有填写下单手数或没有明确指定下 单手数时,系统会按照默认手数设置的数量形成下单指令中的委托数量。 默认手数

2.2 哪些下单操作会涉及默认手数

- □ 单击/双击报价表
- □ 单击/双击报价块
- □ 下单板填入合约代码后

□ 使用自动开平功能
 □ 单击/双击持仓

2.3 如何设置默认手数

操作介绍

- A. 系统菜单栏点击【选项】→【选项设置】→【默认手数】
- B. 系统菜单栏点击【选项】→【品种默认手数】

乙炔反 且					2
 ● 自选合约 ● 下単 ● 常規 ■ 常規 ■ 初开平 	按品种或合约设置默试 如未设置指定合约的 在合约输入框输入快援	以手数,可在键 默认手数,则使 捷代码后,自动	盘鼠标快速下单中 用该品种的默认手 替换为对应合约。	□使用。 □数,默认为1手。 鼠标输入合约时,品种排列如	Ť
○ 一致 量 倍 ¥	品种/合约代码	默认手数	快捷代码		
一键盘快速下单	cu	1			
自动止损	zn	1	Z		\$
□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□	al	1			
键盘快速撤改单	ru	1			
⊡ · 量不	fu	1		下1	36
表格字体颜色	au	1			
风险官理 提示及反馈					
□ 表格设置					
成交统计					
→ 持位 				「「「」「「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「	
				確定 取消	j

说明:

默认手数设置可按品种和合约设置对应的默认委托手数。如上 图所示中 CU(品种)和 CU1005(合约),当品种和合约都设置有默认手 数时,委托以合约优先、品种其次的顺序确定对应的默认手数。

3 常规配置

3.1 概述

常规设置是指常规下单方式中为使您能有更好的用户体验提供的便捷化、 个性化的操作设置,由于功能的增加和改进原 2.48 版本中的"选项设置"---"下单"—"常规"在 2.50 版本中做了更为合理方便的位置和名称优化, 大致分拆为两个设置界面,其界面如下图所示:



3.2条件单类型选择

V2.5 中系统默认的条件单类型为"服务器条件单",用户可以通过对此功能选项进行"打勾"启用本地条件单。条件单的设置和使用详细见本说明书"预埋/条件"

3.3 不支持市价的品种用涨跌停限价模拟

选择使用"不支持市价的品种用涨跌停限价模拟"功能时,由于某些交易 所不支持"市价"指令,用户在下单板价格输入框内输入"市价"指令时, 系统根据用户选择的买卖方向,用该合约对应的涨跌停限价进行模拟市价 的委托。系统默认的配置是使用此功能。

3.4 大单分拆功能

●自动开平 数理倍率 小 単金快速下单 ●合约价格手数增强输入框 ● 微学及改单 ●可以用鼠标输入合约代码 ● 微学及改单 ●可以用鼠标输入合约代码 ● 微学及改单 ● 文持输入合约代码 ● 常规 ● 文字持输入合约代码 ● 電子 ● 文字持输入合约代码 ● 微学及改单 ● 文字持输入合约代码拼音及缩写 ● 常规 ● 文字持输入合约代码拼音及缩写 ● 常规 ● 文字持输入合约代码拼音及缩写 ● 常规 ● 以修改尾数方式快速输入价格,位数: ● 最示 ● 確常合体颜色 ● 风险管理 当前全部持仓: ● 指示及反馈 当前文部持仓:	 ■-自选合约 □-下単 □-「常規 □-「常規 □=-「常規 	 常規 ☑使用本地条件单 ☑使用本地条件单 ☑不支持市价的品种用涨跌停限价模拟 	
□ · 豆示 □ 常规 □ · 素格字体颜色 □ · 风险管理 □ · 提示及反馈 □ · 建示及反馈 □ · 建示及反馈 □ · 建示及反馈 □ · · 健新な単板法由会約: 王	 自动开平 教軍倍率 下单板 镭盘快速下单 箭标快速下单 自动止损 高级 散单及改单 常规 镭盘快速散改单 	 ✓委托大單时, 按每笔不大于 0 手拆分, 拆分后 逐笔下单 合约价格手数增强输入框 ④可以用稅标输入合约代码 ✓可以用稅标输入价格 ✓支持输入合约代码拼音及缩写 ✓以修改尾数方式快速输入价格, 位数: 0 	
	 □ 立示 ↓ 常規 ▲素格字体颜色 → 风险管理 →提示及反馈 田·表格设置 	 一键清仓快捷键设置 当前全部持仓: 无 平仓单报单价格: 市价 当前下单板选中合约: 	/

用户可以利用此功能实现对大单的快速分拆和下单, 当不勾选时,代表不分拆。勾选后,设置值为"0"时代表按照交易所规定分拆, 设置值为"N"时按照设置的N分拆,不足分拆部分,保持不变; 特别说明:大单分拆功能需配合自动开平功能使用,如非自动开平状态,即使设置 了最小分拆参数也不能使用大单分拆功能

3.5 合约、价格、手数、输入以及价格增强输入框设置

3.5.1 合约输入框增强设置

选项一:可以用鼠标输入合约代码

选择使用"可以用鼠标输入合约代码"功能时,鼠标点击在下单板的合约输入栏时,软件会先后自动弹出品种选择菜单和合约选择菜单,您可以只使用鼠标操作完成委托合约的选择。

选择"可以用鼠标输入合约代码"功能后,操作时的图示如下:

「标准」	下单板(小键盘	+)	4 ▷ 🛆	「标准」	下单板(小键盘+)	4 ▷ 🛆
合约					合约	au	
买卖	铜	铝	锌	▲ □保值	买卖	au1006 (黄金1006)	▲ □ 保值
开平	橡胶	燃油	黄金		开平	au1010 (黄金1010)	
手数	螺纹钢	线材	豆一		手数	au1005 (黄金1005)	
指定价	豆二	豆粕	豆油	1.	指定价	au1009(黄金1009)	1.
	黄玉米	聚乙烯	棕榈	The Second		au1011 (黃金1011)	
	聚氯乙烯	白糖	棉花	▼ 茲冊(久)		au1012 (黃金1012)	▼ 茲冊/久み
				E E E E E E E E E E			

选项二:可以输入缩写和拼音:

选择使用"可以输入缩写和拼音"功能时,在下单板的合约输入栏输入 缩写或拼音,软件会自动弹出与缩写或拼音相匹配的合约列表,您可以 使用键盘的上移或下移键完成委托合约的选择。

选择"可以输入缩写和拼音"功能后,操作时的图示如下:



3.5.2 价格输入框设置

选项一:可以用鼠标输入价格

选择使用"可以用鼠标输入价格"功能时,鼠标点击在下单板的委托价 输入栏时,软件会先后自动弹出数字输入软键盘,您可以只使用鼠标操 作完成委托价格的输入。

选择"可以用鼠标输入价格"功能后,操作时的图示如下:

「存准」	下单板(小键盘	+)	4 ▷ ≙
合约	cu1(005		
买卖	○买入	. <mark>卖</mark> b	H.	□ 保值
开平	⊙ <mark>开仓</mark>	O 平4	>〇平	仓
手数		5	▲ ≤	23 59090
指定价	5	6 <mark>41</mark>	卖 ▲ ¥ ◆	56360 / 10000 56360 / 10000 53460
	1	2	3	取消
	4	5	6	預埋/条件
	7	8	9	4 ⊳
或交价权	0	_		间 手续费 报
	+	清零	市价	

选项二:键盘快速输入价格

选择使用"键盘快速输入价格"功能时,无论你使用键盘输入还是使用 鼠标进行数字键盘输入,您只需要输入您需要修改的价格后几位数字即 可。即如下图中后三位红色的"410"所示,原委托价为买价"56360", 需修改为"56410"时,只需输入"410"即可。

「标准」	下单板 (小键盘	+)	4 ▷ 🛆				
合约	cu1()05						
买卖	○买入	○买入◎卖出						
开平	开平 ◎ <mark>开仓</mark> ○ 平今 ○ 平仓							
手数		5	▲ <u>></u> ▼ •	23 59090				
指定价	5	6/1	今 冬	56370 / 10000 56360 / 10000				
10 24 86	3	V41	¥ 🛓	53460				
	1	2	3	取消				
	4	5	6	預埋/条件				
	7	8	9	4 ⊳				
成交价权	0	_	· .	间 手续费 报				
	+	清零	市价					

3.5.3 手数输入框设置

手数输入框设置是通过预设您常用的一组(9 个)委托数量,以实现纯鼠标 的快速便捷操作。

选择"可以用鼠标输入常用手数"功能后,操作时的图示如下:

「标准」	下单板 (小键盘	+)		4 ▷ 🛆
合约	cu1(005			
买卖	○买入		E.		□保値
开平	⊙ <mark>开仓</mark>	○平	⟩○平	仓	
手数		C		24 59090	
指定价	1	2	3	6040 6030	/ 10000 / 10000
	4	5	10	3460	酸油
	15	20	100	B	•\n 埋/条件

3.6下单板设置

选项一:下单前确认

选择使用"下单前确认"功能时,所有通过下单板点击下单按钮下单时 都会弹出下单确认消息框。系统默认的配置是使用"下单前确认"功能 的。

选项二: 切换合约时自动填入默认手数

选择使用"切换合约时自动填入默认手数"功能时,所有在下单板上切 换合约的同时,手数输入框内的手数自动锁定该合约的默认手数,系统 默认的配置是使用该功能。

选项三:使用自动开平时,取消开平仓选择

选择使用"使用自动开平时,取消开平仓选择"功能时,下单板将会取 消开平仓选项,下单板上"开/平"按钮变为"自动"状态,系统自动判 断开仓、平仓、平今,除非手动点击"开/平"按钮恢复到"开/平"状 态否则不可以人工对开平仓进行选择。系统默认的配置是不使用此功能。

选项四: 键盘输入完成后光标自动向下移动

选择使用"**键盘输入完成后光标自动向下移动**"功能时,用户在下单板 填单,无论用1,3切换买卖或是1,2,3开平后,光标都会自动下移到 下面一行的选项内容上去。系统默认的配置是不使用此功能。

选项五:光标在价格输入框按回车直接下单

选择使用"光标在价格输入框按回车直接下单"功能时,光标只要在下 单板价格输入框内,用户只需按"回车"键即可以直接下单,此功能方 便了用户在修改完价格之后快速下单。系统默认的配置是不使用此功能。

3.7 下单板顺序设置

- 快期(Q7)下单板顺序设置,对"标准下单板"不适用,目前
 只针对"横条下单板"和"竖条下单板"。
- 用户可以根据自己的需要上或下移动下"横条下单板"和"竖条下单板"内项目的顺序。

3.8 下单板"开/平"与"买卖"方向快捷键设置

- V2.5快期中跟个性化的增加了,下单板上"开/平"与"买/卖" 方向的快捷键可设置功能,用户可以根据自己的具体情况和对键盘不同 的规划合理进行利用。
- □ 系统默认的买入是 "1"; 买出是 "3"; 开仓是 "1"; 平仓是
 "3"; 平今是 "2"; 系统自动选择是 "0"

3.9 下单板清空设置

 V2.5快期中在下单板设置窗口中,增加了"设置清空下单板"的 按钮,方便用户查找和设置,用户也可直接到"风险管理"设置页面直 接对下单板清空的内容进行选择和设置。系统默认的下单板清空设置为 "不清空"。

4. 自动开平设置

4.1 概述

自动开平是指用户在进行下单操作时没有明确指定【开仓】【平仓】或【平 今】,同时可能没有明确指定下单的手数。在这种情况下,系统会按照特定规则 理解用户意图,并形成下单指令。

4.2 哪些下单操作会涉及到自动开平

	键盘快捷下单:	用户按一个键就直接发	ઇ单,不需要输入开平 和
手数			
	鼠标快捷下单:	用户双击就直接发单,	不需要输入开平和手数
	双击报价表		
	双击报价块		
	双击持仓		

□ 下单板上指定使用自动开平:只输入手数,不指定开平

4.3 自动开平的基本处理原则

自动开平处理的基本原则是【无仓开仓,有仓先平】。即当下单时,若 手上没有相反方向的持仓,会直接进行开仓操作,否则会根据下面的选项, 对此持仓进行平仓或部分平仓操作。

在【选项设置】-【自动开平】页面中共有3个选项:

□ 按持仓量全平(这个是默认选项)

□ 按默认手数平仓,超出持仓量部分不处理

□ 按默认手数平仓,超出持仓量部分反向开仓

备注:默认手数在【选项设置】-【品种设置】页面。

4.4 按持仓量全平

4.4.1 业务含义

当有头寸时进行相反方向的下单,则:

□ 撤销原来的平仓单

根据用户输入手数,按先平今后平仓的顺序发平仓单。如果用 户没有输入手数,则按全平处理。

4.4.2 案例

假定自动开平选项设置为【按持仓量全平】,用户现有 cu0901 多头昨仓 4 手, 今仓 3 手,并已挂有卖平今单 1 手。Cu0901 的默认开仓手数设置为 2 手。那么 以下动作的效果分别是:

序号	用户操作	实际执行指令			
		Cu0901 撤原平今单			
1	双击报价表中 cu0901 那一行的买价	Cu0901 卖 平今 3 手			
		Cu0901 卖 平仓 4 手			
2	双击报价表中 cu0901 那一行的卖价	Cu0901 买 开仓 2 手			
3	双击持仓中 cu0901 那一行	同1			
4	下单板上填 cu0901,卖,手数 10	同 1			
		Cu0901 撤原平今单			
5	下单板填 cu0901,卖,手数 5,点下单	Cu0901 卖 平今 3 手			
		Cu0901 卖 平仓 2 手			
4	下的板塘 ~…0001 壶 手数 1 点下的	Cu0901 撤原平今单			
0	下半饭項 600701,头,于数 1, 点下半	Cu0901 卖 平今 1 手			
7	报价块填 10 手,双击买价	同 1			
8	报价块填 10 手,双击卖价	Cu0901 买 开仓 10 手			

4.4.3 掌握要点

- 用户只要做了和持仓方向相反的下单,就一定是全平,除非用户指 定的手数小于持仓手数。
- 用户的平仓单以对手价发出,如果万一没有完全成交,只要再重复 一遍操作,就可以追平。比如用户双击持仓项平仓,如果平仓单没有成交完, 就再双击一次持仓项即可。
- 此选项保证在平仓完成前不会生成开仓单。也就是用户进行快捷下 单不会形成锁单效果。
- □ 此选项是默认选项,对大多数客户都适用。

4.5 按默认手数平仓,超出持仓量部分不处理

4.5.1 业务含义

当有头寸时进行相反方向的下单,则:

4.5.2 案例

假定自动开平选项设置为【按默认手数平仓,超出持仓量部分不处理】,用户现 有 cu0901 多头昨仓 4 手,今仓 3 手,并已挂有卖平今单 2 手。Cu0901 的默认开 仓手数设置为 2 手。那么以下动作的效果分别是:

序号	用户操作	实际执行指令
1	双丰报价表中 如0001 那一行的买价	Cu0901 卖 平今 1 手
		Cu0901 卖 平仓 1 手
2	双击报价表中 cu0901 那一行的卖价	Cu0901 买 开仓 2 手
3	双击持仓中 cu0901 那一行	同 1
Λ	下的板值 200001 壶 手粉 10 占下的	Cu0901 卖 平今 1 手
4		Cu0901 卖 平仓 4 手
5	下单板填 cu0901, 卖, 手数 5, 点下单	同 4
6	下单板填 cu0901, 卖, 手数 1, 点下单	Cu0901 卖 平今 1 手
7	报价块填 10 手,双击买价	同 4
8	报价块填 10 手,双击卖价	Cu0901 买 开仓 10 手

4.5.3 掌握要点

□ 此选项适合于习惯分笔开仓,分笔平仓的用户。

此选项保证在平仓完成前不会生成开仓单。也就是用户进行快捷下 单不会形成锁单效果。

此选项不会执行自动撤单。如果用户原来挂上的平仓单没有成交,
 需要手动撤单,或者改单。

根据用户输入手数,按先平今后平仓的顺序发平仓单。如果用
 户没有输入手数,则按默认手数处理。

4.6 按默认手数平仓,超出持仓量部分反向开仓

4.6.1 业务含义

当有头寸时进行相反方向的下单,则:

- 根据用户输入手数,按先平今后平仓的顺序发平仓单。如果用
 户没有输入手数,则按预设手数处理。
- 如果手数按平仓处理完后还有剩余,会把剩下的手数作为开仓 单发出。

4.6.2 案例

假定自动开平选项设置为【按默认手数平仓,超出持仓量部分反向开仓】,用户 现有 cu0901 多头昨仓 4 手,今仓 3 手,并已挂有卖平今单 2 手。Cu0901 的默认 开仓手数设置为 2 手。那么以下动作的效果分别是:

序号	用户操作	实际执行指令
1	双丰报公丰中。20001 那一行的买价	Cu0901 卖 平今 1 手
'		Cu0901 卖 平仓 1 手
2	双击报价表中 cu0901 那一行的卖价	Cu0901 买 开仓 2 手
3	双击持仓中 cu0901 那一行	同 1
		Cu0901 卖 平今 1 手
4	下单板填 cu0901, 卖, 手数 10, 点下单	Cu0901 卖 平仓 4 手
		Cu0901 卖 开仓 5 手
5	下的板值。()0001 壶 毛粉 5 占下的	Cu0901 卖 平今 1 手
	下半饭填 Cu0701, 实, 于奴 3, 点下半	Cu0901 卖 平仓 4 手
6	下单板填 cu0901, 卖, 手数 1, 点下单	Cu0901 卖 平今 1 手
7	报价块填10手,双击买价	同 4
8	报价块填10手,双击卖价	Cu0901 买 开仓 10 手

4.6.3 掌握要点

此选项适合于习惯分笔开仓,分笔平仓的用户。

□ 此选项在平仓完成前可能会生成开仓单。

 此选项不会执行自动撤单。如果用户原来挂上的平仓单没有成交, 需要手动撤单,或者改单。

31

5. 键盘快速下单设置

键盘快速下单包括"一键下单"功能和"一键填单"功能,用户在设置和使 用键盘快速下单功能时,都必须要先启动"□启动键盘快速下单"即在小框内打 勾。默认配置是没有打勾的,用户需要手工将勾打上。快期软件不但延续传统软 件使用习惯,用户可以根据自己的需要,对快捷键进行新增、删除或修改,合理 规划使用避免冲突,"一键下单"或"一键填单"快捷键支持组合键,例如 Ctrl+q。

快期软件支持设置更多的快捷键来让用户使用键盘快速下单。



快捷键:现有罗列的快捷键(1、3、4、6、7、9等)为系统的默认 配置,主要是为了延续传统软件使用习惯。用户可以根据自己的需要,对快 捷键进行新增、删除或修改,合理规划使用避免冲突"一键下单"或"一键 填单"快捷键支持组合键,例如 Ctrl+q;同时应注意大键盘和小键盘设置的 区别,请勿将大小键盘上的对应动作或超价设置,设置错位,例如:"大键 盘 1"上设置的超价 2 个价位,却在"小键盘 1"上按键,自然不会有对应 的动作和效果

— 买卖方向:用户在设置"一键下单"或"一键填单"的时候,就设置并决定了快捷键的买卖方向

开/平仓: 使用"一键下单"或"一键填单"时,可以根据自己的需要设置开平方向包括开仓、平仓、平今、自动

"自动":无持仓系统默认进行开仓操作;有持仓如果点击的买卖方向和持 仓相同则继续开仓;有持仓如果点击的买卖方向和持仓相反则进行平仓操作。 "自动开平仓"是快期(Q7)软件的一项重要功能,它可以为您提供更便捷 的交易体验,其功能详细介绍和设置请仔细学习第三章第3部分内容

— 买卖价格:用户在设置"一键下单"或"一键填单"的时候,可以 根据自己的需要设置委托的价格包括买一价、卖一价、最新价

超 价:用户在设置"一键下单"或"一键填单"的时候,可以 根据自己的需要设置是否超价,系统的默认设置都是0,即不超价。超价设 置为正数表示下单时有利于成交方向调整N个价位;超价设置为负数表示下 单时不利于成交方向调整N个价位

下单动作:用户在设置"一键下单"或"一键填单"的时候,可以 根据自己的需要设置对应的下单动作或填单动作。例如(发出报单带确认、 发出报单不带确认、填单后光标到价格、填单后光标到手数、填单后光标到 下单按钮等等9种动作可选)

作用区域:系统默认的"一键下单"或"一键填单"区域为报价表内,快期软件同时提供在整个软件界面内,光标无论在任何处均可实现一键快速下单,即作用区域为软件界面全局。特别需要注意的是,全局界面一键下单所委托的合约,仍然是报价表内筐选的合约,无论光标是否在报价表内。由于选择此项容易造成误解,所以我门建议用户在使用的过程中需要特别注意。

其他重要说明

委托手数:使用"一键下单"或"一键填单"的时候,委托手数为 您设置的品种/合约默认手数。如果您未设置该品种/合约默认手数,系统默 认为1手。(默认手数设置请见第三章第2部分)

6. 一键清仓

□ 什么是一键清仓

- 一键清仓就是使用预先设定好的键盘快捷键将所有的持仓进行平仓处理
- □ 如何设置一键清仓
 - 路径:选项→选项设置→下单常规
 - 设置: 1. 光标在快捷键框里, 在键盘上敲击想要设置的快捷键或组合快捷键 2. 进行平仓报单价的选择
 - 3. 进行超价调整

┌──键洁仓─────		
快捷键: Ctrl + C	平仓单报单价格: 买卖价 🔽 调整 🔽 🕺 个价值	х

□ 如何使用一键清仓

在快期主界面内, 敲击设置过的快捷键就能实现一键清仓 风险提示: 使用此功能有可能导致用户误操作, 谨慎使用! 特别说明: "一键清仓"中的平仓报单价和"自动止损"中的平仓报单价, 为同 一价格, 任何一边价格变更, 另一边的设置同时发生变更, 且始终保持一致。

项设置	
 目选合约 下单 常規 常規 常規 「数 目动开平 東報 日动比索 日动比索 日动比索 日动比索 日动比索 第 第	每当以下指定品种或合约的持仓改变时,将以: 每笔开仓价 ♥ 调整指定个价位 为触发价自动生成平仓条件单,平仓报单价力: 又卖价 ♥ 周整 0 ◆ 个价 ●使用服务器条件单进行止损 ● 平仓育 中 品种/合约代码 止损调整价位 止强调整价位 追踪止损调整价位 SR 10 10 0
注意:平仓单报单价与自动	注意:请先认真阅读使用说明后再使用此功能。 增加 删除 止损报单价一致 *
项设置	
 ● 目述合约 ● 下单 ● 京規 ● 司动开平 >> 男見任率 - 日动开平 >> 男世任率 - 国动北平 >> 夏星任率 - 国动北北街 >> 常規 - 国动北北街 >> 常規 - 電規 	常規 ●使用本地条件单 ●不支持市价的品种用漲跌停限价模拟 委托大单时,按每笔不大于 500 手拆分 合约价格手数增强输入框 ●可以用鼠标输入合约代码 ●可以用鼠标输入价格 ●可以用鼠标输入价格 ●可以用鼠标输入价格 ●可以用鼠标输入常用手数: 1 2 15 20 50
- 提示及反馈	-键语仓 快捷键:无 平仓单报单价格: 展报单价一致!

7. 鼠标快速下单设置

鼠标快速下单包括"鼠标快速下单"功能和"鼠标快速填单"功能,用户使 用鼠标快速下单的使用区域包括 "报价表"、"报价块"、"持仓" 列表三 个区域,其中点击"报价表"和"报价块"列表的对应动作设置是相同的,"持 仓"列表的对应动作另外单独设置的。



下单方向:系统默认的下单方向是"反向,点卖价下买单,点买价 下卖单",这是为了能够快速成交而设计的,传统商品期货用户都能适应。 证券用户如果不习惯,亦可以选择"同向,点买价下买单,点卖价下卖单" 由于选择此功能利于挂单不利于成交,建议证券用户配合超价功能使用。快 期软件还人性化的为用户提供了,临时改变下单方向设置的功能键即"□允 许 Ctr I 点击临时反转方向"系统默认使用此功能.

下单动作:用户可以根据自己的需要设置单击,双击报价以及持仓的下单或填单动作。例如(发出报单带确认、发出报单不带确认、填单后光标到价格、填单后光标到手数、填单后光标到下单按钮等等9种动作可选)

填单下单价格调整:此功能即"超价"功能,可以根据自己的需要设置是否超价,系统的默认设置都是0,即不超价。超价设置为正数表示下单时有利于成交方向调整N个价位;超价设置为负数表示下单时不利于成交方向调整N个价位,特别注意超价功能2.46版本对"持仓"列表内鼠标快速下单不适用,新版本中会增加这项功能使用.

鼠标点报价总是开仓:快期软件围绕快速交易理念设计,不仅可以在的"报价表"和"报价块"列表内点击报价下单开仓,同时也可以点击报价下单平仓,用户可以根据自己的需要进行设置是否在"报价表"和"报价块"列表内点击报价下单平仓。系统默认的设置是不使用此功能。

其他重要说明

— 买卖价格:即用户在"报价表"买买区域或"报价块"列表内鼠标 点击的价格。用户在"持仓"列表鼠标快速下单的价格是用户点击对应持仓 方向的对手价

- 委托手数:使用"鼠标快速下单"的时候,委托手数为您设置的品种/合约默认手数。如果您未设置该品种/合约默认手数,系统默认为1手。 (默认手数设置请见第三章第2部分)
- 开/平仓:使用"鼠标快速下单"的时候,系统均默认配合打开"自动开平仓"功能。无持仓系统默认进行开仓操作;有持仓如果点击的买卖方向和持仓相同则继续开仓;有持仓如果点击的买卖方向和持仓相反则进行平仓操作。"自动开平仓"是快期(Q7)软件的一项重要功能,它可以为您提供更便捷的交易体验,其功能详细介绍和设置请仔细学习第三章第3部分内容。

8. 过度交易限制

□ 什么是过度交易限制

过度交易限制是指用户可以通过进行设置,限制自己进行交易的手数,频率 等

过度交易限制	
毎日最大开仓数量限制 10 手	每日撤单次数超过 10 笔时提示
每日最大开仓次数限制 50 笔	一开仓及撤单限制仅对中金所有效
当日权益亏损幅度达到 0%时,	限制开仓

- □ 每日最大开仓数量限制:每日可开手数的限制
- □ 每日撤单次数提示:每日撤单的笔数限制
- □ 每日最大开仓次数限制:每日可开笔数的限制
- □ 单日权益亏损幅度限制:每日亏损额达到帐户一定的百分比后将不能开仓
- □ 开仓及撤单限制仅对中金所有效:勾选后限制只对中金所的品种有效

9. 止损单/止盈单

□·目進合约 □·□-合约組设置 □·下单 □·常規 □·□司が开平 □·□初开平 □·□数量倍率	毎当以下指定品种或合约的持仓改变时,将以: 毎笔开仓价 ▼ 并 调整指定个价位作为触发价,自动生成平仓条件单 □ 启用本地条件单 报单价为: 最薪价 ▼ 并向有利于成交的方向调整 1 € 个价位 品种/合约代码 止损调整价位 止盈调整价位	
····································	cu 3 4	
	增加	
	(_

□ 止损止盈单的含义

止损止盈单是指用户在开仓委托时,会同时指定相应的止损价、止盈价和相关的 一些信息,这样的一个信息组合称为止损止盈单。当该笔开仓委托全部成交或部 分成交后,系统会根据客户预先设定的止损、止盈信息生成止损和止盈两笔平仓 条件单。

□ 止盈止损单的内容要点

快期的止损止盈功能不但采用了服务器止损止盈,同时提供了功能更加强大的客 户端本地止损止盈作为可选。快期的止损止盈可以针对品种进行设置,同时也可 以针对具体合约进行设置,增加了设置的灵活性。

1 采用服务器止损止盈的最大优点,即用户只要完成止损止盈单的设定,即使不 在线,当达到触发条件也能保证止损止盈单的正常触发。

2 采用客户端本地止损止盈单有很多优点。第一,可以避免止损单被恶意击穿。 第二,摆脱了服务器对委托条件单的笔数限制。第三,强大的追踪止损(即浮动 止损)功能,锁定已有的盈利。采用客户端本地止损止盈单也有一定的风险,详 细请参见本节的止盈止损单风险揭示。

□ 相应操作/设置:

设置页路径:通过【选项】-【选项设置】-【下单】-【自动止损】



□ 如何使用止盈止损单

服务器止损单(止盈单)

案例:

以价格 56210 进行铜 cu 的买入开仓(以开仓价为基准进行调整),当最新价为 56180 以对手价进行止损(3 个价位),最新价为 56250 以对手价进行止盈(4 个价位)。为了保证成交允许在 1 个价位内进行调整。 设置图例如下:

选项设置	<u>×</u>
 ● 自选合约 ● 下単 ● 常規 ● 常規 ● 常規 ● 最示 ■ 未格字体颜色 ■ 規示及反馈 ● 表格设置 	 毎当以下指定品种或合约的持仓改变时,将以: 毎笔开仓价 ▼ 调整指定个价位作为触发价自动生成平仓条件单,平仓报单价为: 买卖价 ▼ 调整 1 ◆ 个价位 ●使用服务器条件单进行止损 品种/合约代码 上损调整价位 上盈调整价位 Cu 3 4
· I	确 定 取 消

本地止损单(止盈单)

1. 不勾选服务器条件单

2. 在设置完基本的止损止盈条件后(详见服务器止损止盈案例一)还可 以选择使用追踪止损和平仓前先撤掉原平仓单

□ 什么是浮动止损

浮动止损"的逻辑含义是允许客户对于未平仓合约或者新开仓单设定一个根据 市场价格变动而变动的止损单。



□ 止损止盈单在软件的预埋条件单里进行显示

未成交单(F2) 所有委托单(F5) 預埋单条件单								۹ Þ			
类型	状态	触发条件	合约	买卖	开平	报单价格	报单手数	投保	交易所	预埋时间	
条件单(已发送	当最新价≥28	IF1008	卖	平今	买一价	3	投机	上期所	10:11:56	
条件单(已发送	当最新价≤28	IF1008	卖	平今	2735.2	3	投机	上期所	10:08:44	
条件单(已发送	当最新价≤28	IF1008	卖	平今	2735.2	3	投机	上期所	10:05:00	
条件单(已发送	当最新价≤28	IF1008	卖	平今	2735.2	3	投机	上期所	10:02:57	
条件单(已发送	当最新价≤28	IF1008	卖	平今	2735.2	3	投机	上期所	09:43:41	
条件单(已发送	当最新价≤28	IF1008	卖	平今	2735.2	1	投机	上期所	09:38:08	
●全部 (A) ○預埋 (C) ○条件 (D) ○已发送 (E) ■除 (C) 立即发出 (D)											
注意:如果关闭本软件或网络断线,未发出的预埋和本地条件单将失效											

□ 如何修改本地止损止盈单

在本地的止盈止损单上直接点击触发条件和报单手数进行修改(同一般改单)

所有委托单(F	5) 預埋	单条件单					
类型	状态		触发条件 ▲│合约	买卖	一开平	报单价格	报单手数
条件单(本地)	未发送		530 <mark>5 - R101</mark>	买	平今	最新价	2

所有委托单(5) 預埋	单条件单						
类型	状态		触发条件 ▲	合约	买卖	一开平	│报单价格│	报单手数
条件单(本地)	未发送	当卖一价	≤5305时发出	SR101	买	平今	最新价	2

□ 风险揭示

1 使用本地止盈止损单时,如果本机死机,本机断线将造成止盈止损单无法正常 发出。

2 用户在使用自动止盈止损功能进行操作时,在服务器单和本地单中选择其中之 一进行使用。由于止损止盈单是在持仓改变时进行发送的,所以在帐户中有委托 和持仓时不要进行服务器单和本地单之间的切换。举例:使用本地止盈止损单并 且设置了追踪止损,买入持仓某合约3手,改设置为服务器止盈止损,平仓1手。 由于持仓改变剩余的2手持仓变为服务器止盈止损,追踪止损失效。

3 在对本地止盈止损单进行修改时,鼠标滚轮的上下滚动能调整数字大小。

4 交易所的先开先平原则对止盈止损的影响。



如上图,用户利用"每笔开仓价"做为触发类型时,进行 A, B, C, D 四个买入,并 设置止损。最新价行情已击穿 C 买入的止损点,但是根据交易所先开先平原则 A 单被平仓,A 的止损移至 C 位置。止盈止损变为下图显示的情况。



10. 表格列表的内容和顺序设置

表格即例如行情报价表、持仓列表等以行和列组成的列表,快期软件也为用 户提供了个性化的设置,即用户可以自行设置显示哪些列和各列的排列顺序。

表格设置有两种设置方法:

方法一:通过【选项】-【选项设置】 】-【表格设置】进行设置

方法二: 在各列表(例如行情报价表)点击鼠标, 在弹出菜单中选择【表格 列设置】进入设置界面

进入表格设置选项,选择需设置的列表,下图以行情表为例:



操作介绍

1. 选择需要显示或不显示的列项目, 打勾或取消打勾

- 2. 使用"上移""下移"按钮调整列项目的显示顺序
- 3. 点击"确定"按钮

11. 表格字体颜色, 行宽, 列宽

选项设置			×
 ● 自选合约 ● 下单 ● 常規 	列表配色方案: 当前配置		
	字体: Arial (12)	行间距:	文字
○○○ 一 键盘快速下单 一 鼠标快速下单 — 自动止损	底色	奇行底色	偶行底色
 □ 撤单及改单 □ 常規 ■ 健盘快速撤改单 	合约	上涨色	
□ 量不 □ 常規 □ 表格字体顔色 □ 反陰管理		行间距: 6 一	文字
提示及反馈 団-表格设置	底色	奇行底色	偶行底色
			確定 取消

3.1 概述

该功能可以实现客户对表格字体颜色和行列宽的个性化设置

3.2 表格字体颜色

设置路径:选项→选项设置→显示→表格字体颜色 设置方法:

- 可以在配色方案中选择软件预设的配色
- 表格字体颜色分为报价表设置和其他列表设置
- 文字和底色不要设置成相同的颜色
- 字号推荐在 10 号-26 号之间
- 3.3 行宽

设置路径:选项→选项设置→显示→表格字体颜色→行间距

3.4列宽

设置路径: 在任意表格内点击右键, 选择自动调整列宽

12. 提示及反馈设置

提示及反馈设置是通过对下单及交易时间的各种反馈选择,实现您在交易关 注和减少不必要打扰之间的有效平衡。

下单反馈的状况有以下三种,您可以在是否弹出反馈提示框以及是否发出提 示音做出选择: □ 下单成功□ 下单失败

□ 挂单成交

交易时间反馈是指在进入交易时间或交易时间结束时是否提示,您可以在是 否弹出反馈提示框以及是否发出提示音做出选择。

V2.5 版快期不仅支持 PC 喇叭发音,同时支持".WAV"格式多媒体声音提示, V2.5 版快期为用户还预设了多种声音供用户选择,用户还可将自己喜欢的多媒体声音加入快期的声音提示库进行调用并加载使用.

提示及反馈设置的界面示意图如下:

选项设置							×	
□ 自选合约		┌下单反馈 ──					_	
□□·下单 □□·常規		下单成功	🔲 弹出提示框	声音提示:	T	不发声		
】		下单失败	☑ 弹出提示框	声音提示:	-	PC喇叭发声		
● 数量倍率 ● 下单板		挂单成交	🔲 弹出提示框	声音提示:	•	不发声		
- 選盗快速下単 - 鼠标快速下単 - 白み止ち		└ ┌撤单反馈 ──					-	
日初止100 日初上100 日初上100 日初上100 日初二100 日初二100		撤单成功	🗌 弹出提示框	声音提示:	•	不发声		
	(单	撤单失败	☑ 弹出提示框	声音提示:	•	PC喇叭发声		
		系统					-	
风险管理 提示及反馈		开盘收盘及?	小结休息的声音提示:		•	PC喇叭发声		
⊞·表格设置 		有持仓的合约	的交易结束前 180 ;	眇的声音提示:	•	不发声		
		☑ 自动弹出	交易风险通知					
						确定	取消	
打开								? 🗙
查找范围(L):	🗀 501	unds			~	G 🦻 📂	-	
3	 成功 成功 成功 	ի1 իշ						
我最近的文档	<u>-</u> 成功	ђЗ Н4						
	● 成交	54 E1						
桌面	 ・ ・	52 F3						
	- 失败	11						
我的文档	日本 (1997) (19977) (1997) (19977) (1997) (1997) (1997) (1997) (1997) (1997) (19	(2 (3						
	● 失败	₹ 4						
我的电脑								
网上邻居								
	文件名	(H) : (H)	*.wav			~		打开 (0)
	文件类	型(I):	wav文件 (*. wav)	1		~		取消

13. 列表导出功能

报价表	(F1) 报价块 合	合约列表(F6)											4 ⊳
合约	合约名	最新价	涨跌	买价	买量 季	卖价∣	卖量	成交量	持仓量	涨停价	跌停价	今开盘	睢緯
cu1009	cu1009	57400	-390	57310	75 F. 祝罢白选会	- 45	15	1842	2366	60670	54900	57490	5
cu1010	cu1010	57410	-460	57400		120	43	15472	14978	60760	54970	57430	5
rb1010	螺纹钢1010	4100	-8	4099	日初调整列 早出利表	苋	21	42082	48407	4313	3902	4100	
IF1008	IF1008	2872.6	-11.4	2872.4	表格列设置	t l	36	172050	167653	3028.2	2739.8	2859.0	28
4000	- ¥4 4000	2050	-	-				•	240	2044	0000		

使用方法:

在任意列表中点击右键,选择导出列表

14. 如何保存软件设置

操作介绍

选择系统菜单栏上『选项』的『保存当前设置』后,即有如下图示:

🖊 保存当前配置	
选择保存项目	
✓界面布局	🗌 自选合约
✓配色方案	☑ 下单及其他
保存名称:	▶ 册除
确	定取消

功能说明

- 『保存当前设置』为您提供【界面布局】、【配色方案】、【自选合约】、【下单及其他】四项内容的设置保存,您可以根据您的要求选择保存相关的各项内容并命名保存。
- □ 『保存当前设置』保存的配置文件后缀名为".q7cfg",保存于您Q7 安装目录的根目录下。
- 快期(Q7)软件为您提供了自动保存【界面布局】、【配色方案】、
 【自选合约】、【下单及其他】的功能。当您进行的操作对界面、配色、自选合约、下单等产生修改后,即使不进行『保存当前设置』操作就退出软件,系统也能自动保存您的相关修改,并在您下次登录软件后将这些配置作为系统的默认配置。只是由于您未对这些配置另行命名存储,如果再次进行配置修改后,您将无法在软件内返回现有的配置情况。

15. 软件锁屏设置

操作介绍

 \square

□ 选择系统菜单栏上『选项』的『选项设置』

在选项设置界面中选择左侧项目栏的『显示』后,即有如下图示:

	 最小化到托盘 空闲 0 秒后自 	动锁屏		设置表格字体	藤 色
提示及反馈 		全.	副风格 局配色方案 当前力	ï案	~
「東北」 表格字体顔色 対応管理			五回北		
— 键盘快速撒改单 □-显示	报价块 性人			50	
□ 撤单及改单 □ 常規	报价表			F1	
	合约列表			F6	
│	竖条下单板				
数量倍率	横条下单板				1
型 型 30 型	标准下单板		I DE PRETRI LE	小键盘 +	13
	折井夕砂	具不日子	固定収获12直	✓ 仅获你题上:	シホ快速の

在示图红框位置的输入栏中填写自动锁屏前的空闲时间,时间单位为
 秒。

功能说明

当自动锁屏前的空闲时间设置为【0】时,表示软件不自动锁屏。快期
 (Q7)软件系统缺省设置是不自动锁屏。

当快期(Q7)软件锁屏(包括自动和手动)后,您需要在下面的图示 中正确输入软件登录密码,即交易密码,方可重新进入软件交易界面。

🎢 锁定屏		
快期交易线	冬端已被锁定,诸输入登录密码解除锁定	
密码:	l	
	解除镇定	

16. 高级市价指令、FAK 及 FOK 指令

在【选项】-【选项设置】-【下单】-【高级】设置好高级指令参数,再进行下单操作,适应于所有下单操作

选项设置		×
 ● 自选合约 ● 自选合约 ● 自选分约 ● 自定义套利 ● 合约组设置 ● 下单 ● 常規 ● 割助开平	<	 高級限价指令 ● 不限定成交手数 ● 立即成交剩余指令自动撤销(FAK) ● 立即全部成交否则自动撤销(FOK) 注意:组合合约不支持高级限价指令,若使用高级限价指令强制下组合单可能会失败 高级市价指令(中金所) ● 市价单与对手方五档价格报单尝试成交,剩余未成交部分撤销 ● 市价单与对手方五档价格报单尝试成交,剩余未成交部分转为最新价限价单 ● 市价单与对手方最优一档价格报单尝试成交,剩余未成交部分转为最新价限价单 ● 市价单与对手方最优一档价格报单尝试成交,剩余未成交部分转为最新价限价单
		确 定 取消

17. 快期日志路径

_							
系统(F) 银期	明转账(T) 报	浩(R) 送	硕(O) 帮	助(H) 在	线问答(Q)	快讯	
静态权益	平仓盈亏	持1	快速设置向	同导	动态权益	占用保证金	1
9,347	0		保存当前面	置	9,347	0	u
报价表(F1)	期权报价表	报价块	加载保存的	加置			
10 ~	102002(剰	38天)	打开配置目	录	4206.0		0. <mark>05</mark> 9
C跌停价	C涨停价	C卖	打开日志目	录	C 买价	C 成交量	<mark>C</mark> 湯
232.4	1072.8		显示多档准	计情	658.0	21	
182.8	1023.2		屏蔽期权相	眹	607.8	7	1
133.4	973.8		品研報計畫	£##	558.4	11	2
84.0	924.4		山中秋 (M-5 洗 尓 没 罟	-sx	509.2	8	1
35.0	875.4	-	400.4		460.2	10	1
0.2	827.0	1	<mark>41</mark> 5.8	1	411.8	26	1
~ ~	<u> </u>		000 0				

□ 在【选项】-【打开日志目录】点击后可以直接打开软件日志

四、套利功能

1. 标准套利

标准套利是指交易所规定的标准套利组合,按照指定价差,对价,市价下单 不会出现单腿成交的现象,一定是两腿同时成交或者同时不成交。

操作介绍

选择系统菜单栏上【选项】的【选项设置】的【自选合约】在右侧找到【大连组合】【郑州组合】选择需要交易的交易所标准组合,点击右边的【添加】按钮,添加到【自选合约】

□ 可通过下单板,键盘,鼠标快速等进行下单操作



2. 自定义套利

自定义是为了不局限于标准套利,方便用户自己根据自己的需要自由设置合约组成的自定义组合,支持指定价差下单,对手价下单,市价下单。

操作介绍

□ 选择系统菜单栏上【选项】的【选项设置】

在选项设置界面中选择左侧项目栏的【自选合约】下的【自定义套利】设置好自定义套利合约以及价比,量比等参数后,通过右侧的【添加】 按钮加入到自选合约

□ 自选合约 ^		合约组: 合约组1	~ 设置
□ □	自设组合合约 &	自选合约 │ 合约名称 IF2001 股指2001 rb2001 rb2001 m2005 豆粕2005	
 □ 显示 □ 常規 □ 表格字体颜色 □ 风险管理 □ 提示及反馈 	✓下套利单前需要确认	∢」 ™ 添加常規合约	

□ 价比:当您设置好"价比"参数后,软件会在【自选报价表】的 【最新价】字段列根据您的参数设置计算出对应的最新价。如 rb2005&hc2005,价比2:1,该合约的自选【最新价】=rb2005最新价*2-hc2005 最新价*1

□ 量比:是下单时前后合约的委托手数,如 rb2005&hc2005,量比 3:2,下单时是 rb2005 合约的手数为 3, hc2005 合约的手数为 2

指定价差下单

下单板支持在价格输入框直接输入"指定价差"然后点击下单,下单后进入 到【套利池】板块,状态为【启动中】,软件会根据报价表买卖量数去判断 可成交的手数发出下单指令。如,套利池板块 rb2005&hc2005 合约的启动中 的委托单手数是 50,报价表判断当前价差可成交为 3,那么是先发送 3 笔, 剩余 47 继续等待,再次到达价差后再发出。

□ 【套利池】板块可通过【选项】-【选项设置】-【显示】-【常规】 勾选显示套利池



对价、市价下单

在下单板的价格输入框直接输入"对手价"或"市价"进行下单委托后,会 分别以两个合约的对手价或者市价委托直接进入委托单列表,不进入到套利池。

指定价差下单更利于把握价差,对价和市价下单更利于成交。

五、期权功能

T 型报价表

期权合约复杂繁多,我们需要一些重要的辅助数据来判断期权合约的风险和价值, 软件中提供了专业的期权 T 型报价

□ 【期权报价表】可通过【选项】-【选项设置】-【显示】-【常规】勾 选显示期权报价

报价表(F1)	期权报价表	报价块 1	合约列表(F6	0														4 Þ
10 ~	102002 (1	38天)~	IF2002,	最新价	4206.0	涨跌:2.2(0.05%)	成交量:67	10 持仓量	:11879 昨	结:4203.	8 昨收:4	220.0	今开:423	30.6			
C跌停价	C涨停价	C卖量	C卖价	C 买量	C买价	C成交量	C 涨跌	C最新价	执行价	P最新价	P涨跌	P成交量	P买价	P买量	P卖量	P卖价	P涨停价	P跌停价
232.4	1072.8	2	663.0	9	658.8	20	8.0	660.6	+ 3550 -	1.0	0.2	42	0.8	15	18	1.0	421.0	0.2
182.8	1023.2	5	613.4	6	609.2	7	10.6	613.6	+ 3600 -	1.2	0.0	41	1.0	31	19	1.2	421.4	0.2
133.4	973.8	1	563.8	7	559.8	10	24.2	577.8	+ 3650 -	1.6	0.2	46	1.4	21	22	1.6	421.6	0.2
84.0	924.4	6	514.6	3	510.4	8	18.8	523.0	+ 3700 -	2.0	0.2	54	1.8	23	21	2.0	422.0	0.2
35.0	875.4	6	465.6	6	461.6	10	18.8	474.0	+ 3750 -	2.6	0.0	57	2.6	29	26	2.8	422.8	0.2
0.2	827.0	3	416.8	9	413.0	21	11.8	418.6	+ 3800 -	3.8	-0.4	221	3.8	14	40	4.0	424.4	0.2
0.2	800.6	3	368.4	6	365.4	15	-9.4	371.0	+ 3850 -	5.8	-0.4	63	5.6	17	39	6.0	426.4	0.2
0.2	751.6	4	322.0	6	319.2	16	-5.4	326.0	+ 3900 -	9.0	-0.4	332	8.6	42	15	9.0	429.6	0.2
0.0	700.0	0	077.0	0	074.0	00	C 4	200.4	. 0050	40.0	0.0	455	40.4	40		40.0	1011	00

询价

□ 在【期权报价表】鼠标右键点击【询价】进行询价功能

0 ~	102002(剰	38天)~	IF2002,	最新价	4206.0	涨跌:2.2(0	0.05%)	成交量:67	10 持仓量:1
C跌停价	C涨停价	C卖量	C 卖价	C买量	C买价	<mark>C</mark> 成交量	C涨跌	C最新价	执行价
232.4	1072.8	2	664.2	6	660.8	20	8.0	660.6	+ 3550 -
182.8	1023.2	2	614.2	6	610.6	7	10.6	613.6	+ 3600 -
133.4	973.8	3	<mark>564.8</mark>	3	561.6	10	24.2	577.8	+ 3650 -
84.0	924.4	3	515.6	9	511.8	8	18.°	E00 0	. 2700
35.0	875.4	3	466.4	3	463.4	10	18.	间价	-
0.2	827.0	6	417.8	9	414.8	21	11.	反转外行的	
0.2	800.6	8	370.0	3	367.2	15	-9.4	日初间型列 J11.0	- JUJU -
0.2	751.6	3	323.0	3	320.6	16	- <mark>5.4</mark>	326.0	+ 3900 -
0.2	708.0	R	0 770	8	275.2	20	<u> </u>	200 N	1 2050

行权

郑商所□大商所□上期所均提供到期日实值自动行权指令

□ 在【持仓】板块点击期权持仓,鼠标右键→行权→执行

持仓(F3)			÷							4 ۵
合约	买卖 .	总持仓	昨仓	今仓	可平量	持仓均价	持仓盈亏	占用保证金	投保	- F
MA001	买	1	1	0	1	2143.0	20.00	2,571.60	投机	
CF001C14600	买	2	2	0	2	403.0	0.00	0.00	投机	
MA910C2050	卖	1	1	0	1	59.50	0.00	3,100.60	投机	L
c2003-C-1760			1	0	2	163.00	0.00	0.00	投机	
c2003-C-1760		主		0	2	期权(执行/	/放弃)		x	
cu1910	テログジ 主体列	衣 20.要		0	2	A45	-2002 0 1262			=
cu1911	(1日7)	以且		0	1	旨到	C2003-C-1/60			
cu2001	(1)行权			0	4	数量	2			_
i1911	自对冲			Ũ	1	□行权	后生成的头寸是	医自动平仓		
m1911-P-2550	卖	1	1	0	1					
rb1910	买	1	1	0	1	6	H.C	西米台北仁加	ר	
ru1910C7500	买	1	1	0	1	C	與行	取消目初行权		
ru1910C7500	卖	1	1	0	1					
● 持仓(S) ○明	 細(D) ○组組	≩(<u>ट</u>) द्वि		。 1) 市份	▲)平仓(I)	市价反手(() 大商所组約	10,000,00	+π+n	

放弃行权(到期日)

□ 上期所:提供买方行权放弃指令,如果要放弃部分或者全部实值期权,则带入全部或者部分放弃数量,无单独取消自动行权指令

□ 郑商所:提供买方行权放弃指令,如果要放弃部分或者全部实值期权,则带入全部或者部分放弃数量,无单独取消自动行权指令

□ 大商所: 到期日放弃自动行权指令,若买方选择部分行权,则再次发 起数量行权指令

在持仓板块点击期权持仓, 鼠标右键→行权→放弃

持仓(F3) 4 Þ 合约 买卖| 总持仓| 昨仓| 今仓| 可平量| 持仓均价| 持仓盈亏 占用保证金 投保 ru1910C7500 5135.0 投机 21 () 1 0 0.00 0.00 自动调整列宽 期权(执行/放弃) X ru1910C75 訉 1 0 导出列表 y1909 4 0 4 訉 合约 ru1910C7500 表格列设置 멦 a1911 1 0 1 1 数量 铷 y2001 0 2 (1) 行权 CF003 0 멦 1 1 □行权后生成的头寸是否自动平仓 自对冲 铷 SR001 3 0 3 实 CF909 卖 0 铷 1 1 1 (2) 放弃 执行 卖 舤 TF1912 1 1 0 1 츛 m1909 b机. 2 2 0 2 卖 100.3000 TF1909 0 3 3 3 300.00 66 198 00 投机 c1909 ग्र 1 1 0 0 1834.0 -1,100.00 1,834.00 投机 a2001 壶 0 3523.0 20.00 0.00 投机 1 1 1 14040 000 00 0 00 +九+巾 10 00 ●持仓(S) ○明细(D) ○组合(C) 对价平仓(D) 市价平仓(D) 市价反手(D) 大商所组合 成交通知:a1909 买 平分 成交1手, 成交价: 3450 10:59:28

行权前期权自对冲

申请对其同一交易编码下同一期权合约的双向期权持仓进行对冲平仓

□ 郑商所:无期权自对冲指令

大商所:指令包括资金账号,合约,指令当日生效,收取双边平仓手 续费,且不参与平今优惠

上期所:指令包括资金账号,合约,数量,指令当日生效,收取双边 行权手续费 在持仓板块点击期权持仓,鼠标右键→自对冲→行权前期权自对冲



行权后期货自对冲

期权买方申请对其统一交易编码下的行权后的双向期货持仓进行对冲平仓,也可 以申请对其同一交易编码下的行权后获得的期货持仓与期货市场原有持仓进行 对冲平仓,对冲数量不超过行权获得的期货

□ 郑商所:无期权自对冲指令

大商所:跟随期权行权指令,在下达行权指令时选择是否进行期货对 冲,收取期货平仓费用

上期所: 跟随期权行权指令, 在下达行权指令时选择是否进行期货对冲, 不收取费用

□ 在持仓板块点击期权持仓,鼠标右键→行权→行权(勾选行权后期货持
 仓自动平仓)→执行

持仓(F3)										
合约	买卖	总持仓	昨仓	今仓	可平量	持仓均价	持仓盈亏	占用保证金	投保	2
ru1910C7500	买	- প্ৰিস	1	0	1	5135.0	0.00	0.00	投机	
ru1910C75	自动调整	列宽	1	0	1	期权(执行/	放弃)		x	
y1909	导出列表		4	0	4	A / 10				
a1911	表格列设	置	1	0	1	合约	ru1910C7500			
y2001)行权		2	0	2	数量	1			
CF003	自对冲		1	0	1	の一行切	白生成的头击鼻	本白动亚合	1	
SR001	实	3	3	0	3					
CF909	卖	1	1	0	1					
TF1912	卖	1	1	0	1	3	执行	放弃		
m1909	卖	2	2	0	2			L		
TF1909	卖	3	3	0	3		000:00	00,100.00	1217	
c1909	买	1	1	0	0	1834.0	-1,100.00	1,834.00	投机	
a2001	卖	1	1	0	1	3523.0	20.00	0.00	投机	
:4040 ●持仓(S) ○明	± 细(D) ○组	a合(c) 对	_ 价平仓(1) 市化	,)平仓(II)	市价反手(型) 大商所组	≙ 0.00	+n+n	6
10:59:28	成交通知	II:a1909	买 平	合 成交	1手. 成く	∑价: 3450				

行权后期货自对冲

 \square

期权卖方被履约后申请对统一交易编码下的期货持仓进行对冲平仓

- □ 郑商所:无期权对冲指令
- □ 大商所:指令包括资金账号,指令长期有效,收取期货平仓费用
- □ 上期所:指令包括资金账号,合约,数量,指令当日有效,不收取费用
 - 在持仓板块点击期权持仓,鼠标右键→自对冲→履约后期货自对冲



查看申报结果

期权卖方被履约后申请对统一交易编码下的期货持仓进行对冲平仓

认双委托单							۹ ۵
合约	保留	开平	投保	执行类型	执行结果	详细状态	
ru1910C7500	-	-	投机	自对冲	没有执行	未执行	
ru1910C7500	买	平仓	投机	执行	没有执行	未执行	
ru1910C7500	买	平仓	投机	执行	已经取消	已取消报单被拒绝当前状态禁止此项操作	
ru1910C7500	买	平仓	投机	执行	已经取消	已取消	w × (_)
DCE_ALL_INST	1 <u>-</u> 1 1		投机	自对冲	错单	CTP:期权对冲,履约对冲:不能重复设置,只能先撤销再设置	籔単(重)
DCE_ALL_INST	i , a se	-	投机	自对冲	已经取消	已取消	
c2003-C-1760	-	-	投机	自对冲	已经取消	已取消	
c2003-C-1760	买	平仓	投机	执行	已经取消	已取消	
							A M (-)
							全蔵しり
a				2000			

六、大商所组合保证金盘中优惠

组合保证金优惠规则

大商所组合支持盘中申请保证金优惠,软件实时申请实时释放包括了自动模式和 手动模式。期货对锁、期货跨期、期货跨品种收取高腿保证金,卖出期权和期货 的组合收取【期货保证金+期权权利金】,期权跨式和期权宽跨式收取【max(看 涨期权保证金、看跌期权保证金)+另一方权利金】

自动模式组合

自动模式下,软件会根据持仓按照大商所组合优先级顺序自动判断进行自动组合, 实时释放保证金



手动模式组合

□ 手工智能填充:在持仓内鼠标拖动选中两个合约后点击□大商所组合□ 选中手动模式,自动化填充组合的方向与手数。

□ 手动输入填充:用户根据自己的需求通过输入【合约 - 方向 - 投/保
 - 手数】来组合。

	大商所组合
开启手动模式	 自动模式,持仓变化时自动组合 ●手动模式,使用下方信息 合约 SPC a1909&m1909 方向 买入 ▼ 投保 投机-投机 ▼ 动作 组合 ▼ 手数 1 确定 取消

组合解锁

在持仓的"组合栏"中选择要解锁的组合合约,点击"大商所组合",注:只有选择手动模式下才可以进行解锁操作

	大商所组合
开启手动模式	 ●自动模式,持仓变化时自动组合 ●手动模式,使用下方信息 合约 SPC a1909&m1909 方向 天入 ▼ 投保 投机-投机 ▼ 动作 组合 ▼ 手数 1 ·

上海信易信息科技有限公司・版权所有

©2021Shinny Tech . All rights reserved .